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Hilcrelerde olugan karbonu Isaretli CO,, atmosfere veri-
lene kadar Igaretil karbona;

1. Akciger kilcalindaki alyuvarda H,COy'de

. Aweol epielinde CO,'de

ll. HCO; de plazmada

molekilllerinde hangl sira le rastiani?
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. Agagyida 1. grafik, givercin saysina bagh olarak avei gahine
Kerst gdsterlen tepkiy, 2. gralik ise givercin sayisina gore

aver gahinin avianmadaki bagan yizdesini gostermektod.
Gverciionn topksi i s
san ieiest

T a0 110 30 e 1 210 1100 230 Sapes

Bununla ilgili olarak agagidakilerden hangisi yanligtir?

Ay Givercinlerin tepkisi no kadar fazla ise, av olma olasiigi o
Kadar dosiiir

B) Gvercinlerde biroy sayist artkga, bireylerin hayatta kalma
olasili artar

©) Gvercinlerdeki birey sayist arttkga, givercinlerin digman
tarafindan gordime olasilig) azali

D) Aver sahinin hedefe ulasabilme basarisi, givercin sayisi-
nin az olmasi ile kolaylasir

E) Gavercin sayisinin arimasi tehdfin gordime olasiigini -
e
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yargilanindan hangileri dogrudur?
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Agagidaki sindirim sisteminin bir bolima gematize ediimistir

ido
n

Buna géro asagidakl fadelerdon hangisi dogru dogildir?

A) Hom X hem Y kolesistokinin hormonundan etenir

8) 1ve Il yolulle duodenuma bazik swi i

) 1ve IV yolu e duodenuma ya sinciren enzim geli

0) ¥, sekrolin hormonundan etkenirse pankeas oldugu an-
tagilr

E) pH olarak: IV > 7> I dir
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I. Karbonhidratlarca zengin gidalarin alinmast
II. Gevrenin isinmas1
L. TSH retiminin artmasi
IV, Vaouttakiiyot miktarinin yetersiz oimast
Yukaridaki kosullardan hangileri, insanda tiroksin salgi-
sinin azalmasina neden olur?
A vell B) livelV ©) liive v

D) Lillve IV B Lilvell
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insandaki kilcal damarlarin 1, I ve ll o isaretli bolimleri-
nin hangisinde, kandan doku sivisina madde gegisi olur?

) Yalniz | B) lvell ©) Yalniz it
D) Yainiz il E) livelll
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Dogal gaz ve sofbenden yayilan gaz ile egzoz gazindaki
karbonmonoksidin 8ldiiriicii olmasinin nedeni, hangi se-
genekte agiklanmistir?

A) Enzimier tzefinde inhibityr otk gostermesi

B) Aweolere yapisip tikanmalarini saglamas!

©) Hemoglobinle kararl bir biesik olusturmast

D) Bronsguklan daraltmas:

E) Kanin pHni arttirmast
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Insan belil bir sre iginde viicuduna aldig sividan daha fazla
tarda idrar gikarrsa, vicudunda su yetersizligi ortaya.
gikar.

Bu durumda homeostasizin saglanabilmesi igin,

1. Kanin su emme basincinin artmas!
11 Vasopressin hormonunun hipofizden saigilanmasi
1l Bbbreklerden suyun geri emiiminin artmasi
olaylan, hang! siraya gére gergeklesir?
A=l 8 I-l-1 o) -1
D) =1 It B) 11
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Memelilorde tremeyle llgii asagida verilenlerden hangisi

yanlistr?

) Ovulasyon sirasinda folkdl kesesinden 1. cosit durumun-
daki hilore atiir

8) Dollenme, fallopi pinde gergeklesir

) Zigotun mitoz bolanmeler gegirmesi ulorusa ulagmasiyla
baslar

D) Embriyonun artiklan plasenta araciligiyla anneye geger

£) Plasentada anne il fetdsin kani kanismaz
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Graiklerde, X antieninin girdigi g degisik insandaki X antje-

nine zel antkor mikiari goriimektodr.

Bu gratiklerle ligli olarak asagdakilerden hangisi sayle-

nemez?

A) 1. ve Il organizmalarda akif bagisikiik saglanmistir

B) Il organizma t, anindan sonra bu viriste tekrar karsila-
sirsa yeniden hastalanabili

©) L. grafits, t;'de organizma virisd tanimamakiadit

D) 1.vo il organizmalari bu virds t de tekrar enfekio edemez

€) 1. organizma bu antienie daha énce karsilagmistir
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Asagidaki gekilde gizgili kas dokusunun mikroskobik yapist
gosterimektedr
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Huxloy'in kayan ipliker hipotozine gore kasilma akin iiikori-
nin kayarak, miyozinler arasina girmesi esasina dayanir.

Buna gdre, kasilma sirasinda gézlenen degigimler hak-
kinda agagida belirtilen grafiklerden hangisi yanlistir?
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- e,
Ot D) e et
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mayasi vo glkoz cozeltsinin bulundugu ortamda
uygun kogularda asagida verlon topkime gergekiesi:

Gihor . Gttt 0O, +Enrp
Bun gore yukanda kurulan denoy duzanegi o g
aaak,

1. Fonolkmias: savar:
1L Kireg suyu buan.

1. Kapta akol kokusu olsur.

yorglanndan hangilori dogrudur?

A Yainz! ) Yainz I O Vaiz
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Canliarda, dgrenme ile sekillenen deneyimler sonucu degi-
e ve sonradan kazanilan davianigiar “grenimis", bir uyar
ya da bir dizi uyanya yani olarak ortaya gikan 6grenimemis
davranislarda “iggidusel” davranis olarak adlandirilr.

gronilmis ve i¢ gidisel davrangiar ci

1. Degisen kosullarda uygun yaniliann hayvan tarafindan
segimesine olanak tanir
1. Gogunlukla beslonm ve treme il igi akiviteleri iger
1. Her tarin o tire ait m bireylori tarafindan gosterilic
yukandaldlerden hangiteri ortakr?
A) Yelmiz | 8) Yainiz o) lvell
D) vl E) Lilvell




